

欧冠10人皇马4:1出线

8豪门提前一轮晋级16强



大圣招牌任意球破门

45000个C罗惊世界

C罗因为左大腿后部肌肉受伤无奈缺席与加拉塔萨雷的比赛，但是你依然能在伯纳乌球场见到C罗的身影，而且多达45000个。新一期的金球奖得主即将揭晓，皇马球迷十分拥戴C罗，他们想尽办法为C罗宣传造势。目前金球奖的投票截止时间延迟，C罗获得金球奖的概率大增，皇马球迷这时出了个奇招，“复制”45000个C罗。

据西班牙《阿斯报》、《马卡报》等媒体报道，皇马球迷为了给C罗造势准备了近一周的时间，名为“巴拉哈斯”和“国家德比”的两家球迷俱乐部，全力组织这项活动。虽然C罗不能出场，但是比赛中球迷亮出45000个C罗的面具，此情此景场面十分壮观。英国媒体《每日邮报》、巴西媒体《环球体育》等世界各大媒体都对此争相报道。

当然除开这45000个面具，皇马



全场球迷为C罗造势

球迷还在北看台打出一幅巨大的标语横幅，上面写着“C罗金球”，以示对C罗的支持。球场外侧的栏杆上到处都是有关C罗的横幅，写着“C罗应该拿金球奖”。《阿斯报》也是在报纸上极力呼吁球迷戴着C罗面具进场。

C罗面具上还有着使用说明书：“比赛开始前、比赛第7分钟以及比赛第77分钟，请戴上C罗面具”。除开面具，皇马球迷还准备了一张白纸，上面印着“7号C罗”的字样，数万人一起高举“7号C罗”的字样场面十分壮观。高潮在比赛第77分钟发生，皇马球迷集体高喊：“C罗是全世界最棒的球员，C罗他为皇马踢球。C罗拿金球奖！”镜头也对准VIP包厢内的C罗，葡萄牙巨星也是面带微笑，朝着球迷挥挥手。C罗本人也在中场休息期间，更新自己的推特，感谢皇马球迷说：“感谢皇马球迷的大力支持，很可惜我没能场上帮助球队。”

C罗不在贝尔当领袖

昨天是属于贝尔的一天，C罗因伤无法成为比赛的主角，贝尔踏上伯纳乌球场的草坪承担起了球队标杆的作用。这位世界上最贵的球员，将整个皇马都扛到了自己的肩膀上。这是贝尔第一次在伯纳乌以主力身份聆听冠军杯的主题曲，对这位威尔士人来说，这又是一大激励，要知道当天所有的目光都对他。贝尔没有令人失望，他打入了一个漂亮的任意球进球，帮助球队打开局面。

贝尔开场就显得非常活跃。开场4分钟，伊斯科中线直传，贝尔反越位单刀突入禁区距门13米处左脚推射，遗憾皮球偏出左门柱。此后拉莫斯被罚下场，但好在有贝尔帮助皇马取得领先。第37分钟，梅洛侵犯佩佩，被黄牌警告，贝尔中路距门26米处左脚任意球越过人墙贴右门柱入网，1比0，贝尔

成为罗伯托·卡洛斯、米亚托维奇、菲戈、贝克汉姆、C罗和厄齐尔之后，皇马第7位欧冠任意球直接破门的球员。

对加拉塔萨雷的比赛之前马德里媒体就表示，没有C罗，当天会是属于贝尔的一天。安切洛蒂重塑了贝尔，让他成为边路的主人。曼奇尼改变了加拉塔萨雷的风格，但球队的防线依然是脆弱的。比赛以球迷向C罗的致敬开始，但贝尔希望主角是自己，而伯纳乌也为贝尔的进球以及出色表现送上热烈的掌声。C罗不在，他带领皇马拿到了小组第一。昨天他就是C罗。

小组赛第5轮战罢。曼联、皇家马德里、巴黎圣日耳曼、拜仁慕尼黑、曼城、切尔西、马德里竞技和巴塞罗那8支劲旅提前一轮晋级。剩余8个席位将在最后一轮产生。

综合

体彩新游戏“e球彩”上市 发短信可获赠体验券

昨天上午，位于镇江市润州区朱方路的11196体育彩票竞彩店锣鼓喧天、喜气洋洋，门外聚集了一大批彩民，原来，我市体育彩票管理中心正在这里开展江苏体彩“e球彩”上市首发式。

“e球彩”享有69%的最高返奖率，它以电子足球比赛为竞猜对象，画面激情四射，玩法简单有趣，中奖容易，目前可以购买的包括胜平负和比分两种游戏，前者竞猜球队比赛的胜、平、负结果，而后者则是竞猜比赛的具体比分。每天9:30—21:30销售，全天共36期，20分钟一期，让彩民畅享“全天赛事猜不停”乐趣。“人人玩的转，猜对一局就中奖”是对“e球彩”的完美诠释。

上午九点半，市体育局副局长尤卫东宣布“e球彩”正式开售。彩民纷纷涌进竞彩店亲身体验“e球彩”的购彩乐趣。11196竞彩店为了庆祝“e球彩”隆重上市，开展了“你玩‘e球彩’，我买单”活动。随着赛事竞猜的进行，店内不时响起热烈的欢呼声。彩民张

先生说：“‘e球彩’开奖画面逼真而且激动人心，简单好玩，对我们球迷有很大吸引力。”彩民李女士说：“‘e球彩’真的很简单，像我这样不懂球的人都能中奖，以后我们又多了一个新选择。”简单、好中，这是在场彩民对“e球彩”最普遍、最直观的评价。

市体育彩票管理中心主任孙佑美认为：“作为‘公益体彩’的家族一员，‘e球彩’将为筹集更多公益金、促进体育事业和公益事业作出贡献。大家在享受‘e球彩’购彩乐趣的同时，也为社会奉献了一份爱心。”

与此同时，我市的五十一家竞彩店都开展了丰富多彩的活动庆祝“e球彩”隆重上市，积极参与了全省1000多家“e球彩”销售站点开展的千店同庆活动。全市各体育彩票竞彩店都装扮一新，竞彩店外，e球彩旗帜迎风飘扬，印有“e球彩”logo的不倒翁竖立在门口，站点悬挂了五彩气球组成的拱门。一些竞彩店还备好了彩票、免费体验券、小礼品等，进店彩民除了可现场看球、玩彩，还将得到额



彩民体验“e球彩”。文雯 摄

外惊喜，分享“e球彩”上市的乐趣。为了让更多市民朋友能体验这一新玩法，即日起至12月1日，体彩中心开展“e球彩免费送体验券”活动，年满18周岁者皆可参与。活动期间，每天9:30至21:00，发送手机短信“88”到“1062200898”（信息费0.1元/条），即可免费获得10元—200元不等的“e球彩”体验券。彩民凭收到的活动短信和手机，在规定时间内，到省



迪卡侬江南山店再掀全民健身热潮

迪卡侬是全球最大的体育用品零售商，来自法国，隶属于体育全产业链集团奥克西兰集团，并凭借其高性价比的产品，和丰富的产品类别，于2011年获得“欧洲最佳零售商”的荣誉。自创立之初，迪卡侬一直致力于所有运动者，从初学者至专业运动人士提供高性价比的运动产品，让每一位顾客都能享受运动的快乐。

镇江，沪宁线上的“乒乓之城”，在这片活力的土地上，迪卡侬的到来给我市市民带来了全新的运动购物体验。

迪卡侬江南山店位于“区位明显，交通便捷、环境优美、功能齐全”的市体育会展中心内，它紧邻九华山路主干道，独栋的一层建筑，拥有一层和屋顶的专属停车位超过300个，商场建筑面积约4000平方米。迪卡侬江南山店的建设从2011年的选址开始就得到了市政府和体育局的重视，是政府方为迪卡侬量身打造的项目。商场开业即成立“全民健身志愿服务工作站”，定期每月2~4次的运动教学和运动体验给镇江市民。

而借开业契机，商场在周末连续举办了名为“运动明星”的运动嘉年华活动，也得到广大运动爱好者们的热情参与。

在2012年10月，迪卡侬中国与中国社会体育指导员协会签署了关于全民健身志愿服务的战略合作协议。每一家迪卡侬商场都将是一个全民健身志愿服务的工作站。开业当天，市领导向迪卡侬“全民健身志愿服务工作站”授予了工作站牌匾，并向全民健身志愿者们授予了徽章。市体育局潘文瑜书记为典礼致辞，他不仅对迪卡侬正式落户“镇江市体育会展中心”表示祝贺，并对工作站日后开展的运动教学和运动体验寄予了殷切的期望。

(冷国方)

世界杯金靴或加盟中超

据来自巴西权威足球媒体《futnet》的消息，乌拉圭球星迭戈·弗兰的经纪人已经来到中国，目前正在和中超联赛某球队商谈这位2010年南非世界杯金球奖获得者转会一事。据悉弗兰收到了多份俱乐部的报价，其中包括西汉姆联、多伦多以及墨西哥和中国的球队。

弗兰的经纪人在接受记者采访时表示，像他那么出色的球星，受到如此多的关注是再正常不过的事情。他受邀来到中国和某支中超球队谈弗兰的合同事情。“弗兰在巴西国际还比较开心，但他对球队的成绩不太满意，不过他会尽全力在接下来的两场比赛中帮助球队取得好成绩。目前这么多关于他的转会传闻，在我看来是很正常的。在我回巴西后，我会和弗兰本人商量具体的合同问题。”

此前曾有消息称，西汉姆联有意在明年1月签下弗兰，他们希望弗兰来顶替右脚遭受伤病的卡罗尔，不过目前看来双方还未完全达成协议。弗兰目前效力于巴西国际，在其职业生涯中，他曾先后效力过曼联、比利亚雷亚尔、马德里竞技、国际米兰等多家欧洲豪门。

腾体